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材质：105g铜版纸

尺寸：105 x 148.5mm 

印刷：单黑双面印刷

装订方式：骑马钉装订

（封面封底内页留白, 最

后多出来的页数留空白）

Thank you for purchasing the NAIPO MGC-A350 Massage Chair. Please read 
this use and care manual thoroughly and keep it in a safe place for future 
reference. If you need any assistance, please contact our customer support 
team.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
DANGER - To reduce the risk of electric shock: Always unplug this massage 
chair from the electrical outlet immediately after use and before cleaning.

WARNING - To reduce the risk of burns, fire, electric shock or injury to persons:
►An appliance should never be left unattended when plugged in. Unplug 
from outlet when not in use, and before putting on or taking off parts.
►Unplug from outlet during thunder or lightening storms, and before putting 
on or taking off parts.
►Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not 
working properly, if it has been dropped or damaged, or dropped into water. 
Return the appliance to a service center for examination and repair.
►Check that the power voltage stated on the rating label corresponds to 
your local electricity supply. 
►Do not use a damp hand to unplug the cord to avoid electric shock.
►Do not operate under blanket or pillow. Excessive heating can occur and 
cause fire, electric shock, or injury to persons.
►Do not drag the cord, or reach to the front plastic end to unplug it. 
►Do not squeeze,over bend , pull hard, twist the cord and please keep the 
cord away from heated surfaces.
►Do not carry this appliance by supply cord or use cord as a handle.
►To disconnect, turn all controls to the OFF position, then remove plug from 
outlet.
►The appliance is only to be used with the power supply unit provided with 
the appliance.
►The appliance must only be supplied at safety voltage corresponding to 

the marking on the appliance.

►If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer 

or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

►Do not use the appliance if abnormal sound is heard.

►Do not massage areas that are swollen, inflamed or covered with skin 

eruptions.

►Connect the massage chair to a properly grounded outlet.

SAFETY PRECAUTIONS
►This product is designed for personal in-home use. Commercial use will 

void warranty.

►Do not use the appliance when the upholstery or seat is removed, or when 

the appliance is not properly installed. This may cause injury or malfunction.

►Do not massage the same area for more than 5 minutes at a time as it 

may result in excessive stimulation and adverse effects.

►Do not use the appliance in an hour after meal.

►Do not allow children or pets to play around the device, behind the backrest 

or under the seat to avoid accidental injuries.

►Do not use the device when your body is wet, and please do not operate 

with wet hands.

►Stop using immediately if you experience any discomfort.

►The appliance is not intended for self diagnosis or self-treatment of conditions 

that should be managed by a qualified health care provider.

►Please consult your doctor before use if you are pregnant or menstruating.

►The suggested usage duration is 20 minutes.
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1. Head cushion
2. Bluetooth Speaker
3. Upper arm air 
    pressure component
4. Arm air pressure 
    component
5. Manual controller 
    or mobile phone 
    placement slot
6. USB charging port
7. Seat cushion
8. Leg rest
9. Foot rest
10. Backrest
11. Armrest
12. Handrail shortcut key
13. Embedded lamp
14. Handrail decoration
15. Side cover
16. Back cover
17. Manual controller
18. Drive box cover
19. Move pulley
20. Power cord and plug
21. Safety box
22. Wire socket of hand  
      controller
23. Power switch
24. Power line socket

Function
●  This product has designed a set of massage manipulator that can walk up 

    and down, four-wheel drive and mute design.

●  There are five massage techniques: finger pressing, kneading, tapping, 

    tapping and kneading at same time.

●  Equipped with shoulder automatic positioning detection.

●  Automatic massage functions: automatic massage includes 12 kinds of 

    automaticmassage functions, including comfortable massage, relaxing 

    massage, traction massage, shoulder and neck massage, back and waist 

    massage, whole body massage, Protection of vertebral massage, fatigue 

    recovery, stretching muscles and activating collaterals, beautiful buttock 

    shaping, soothing sleep and full air pressure.

●  Equipped with upper body manual massage function (the whole body, 

    fixed pointand local three massage parts are selected, and the speed of 

    each massage manipulation can be adjusted with five speed. In fixed 

    point and local state, the manipulator can adjust the position up and 

    down; When tapping, pressing andpercussion massage, the width of the 

    massage ball can be wide, medium ornarrow.

●  Pneumatic massage function three modes and three levels of intensity 

    selection; Body pressure, arm pressure, leg pressure.

●  It is equipped with foot roller massage function.

●  With leg frame with step-free adjustable function, suitable for different 

    height use.

●  With back heat treatment function: carbon fiber as far infrared heat source.

●  Under the backrest frame, the backrest adopts slide rail technology to 

    keep the zero space against the deviation wall all the time, so as to save 

    the space tothe greatest extent.

●  Backrest frame guide adopts curve guide technology, which completely 

    conformsto the curve of human back, and can enjoy massage from head 

    to thigh.

●  Music playback system, 3D Bluetooth speakers are built into left and right 

    upper arms. Usethe Bluetooth function of the smart device to play music 

    wirelessly.

●  The left handrail is equipped with five kinds of handrail shortcut keys, such 

    as openkey, calf frame lifting key, automatic mode key, linkage adjusting 

    key andzero gravity key.

●  The right handrail is equipped with USB charging function.

●  The handrails on both sides are equipped with ice blue atmosphere lamp.

●  LCD Color screen controller.

●  Shutdown automatic sitting function, manipulator automatic reset function.

Method of usage
LCD: display all massage functions.

zero

1

2

3

4
5

6

7
8

9

10

11

12

13

14

15

16

1. LCD: Display all massage functions.

2. Power switch: Turn on or off all massage functions.

3. Pause \ run button: Pause or run all massage functions.

4. Timing key: Timing time adjustment

5. Automatic reclining key: There are three automatic reclining modes, which 

    can automatically switchaccording to your own needs.

6. Footrest up key: Adjust footrest up.

7. Automatic massage button: Please refer to page 8 of this manual for details.

8. Air pressure mode key: Turn on/off air pressure massage function 

    (please refer to page 9 of this manualfor details)

9. Manual massage key: Please refer to page 9 of this manual for details.

10. Foot roller key: Please refer to page 9 of this manual for details.

11. Shoulder adjustment key: Manual adjustment of human shoulder position 

      massage finger pressure point.

12. Up key: Adjust backrest frame rise and calf frame drop.

13. Calf frame down key: Adjust calf frame down.

14. Lie down key: Adjust backrest frame to drop and calf frame to rise.

15. Air pressure intensity key: Adjust air pressure intensity function.

16. Heating key: On/off heating massage function.

FEATURES AND PRODUCT HIGHLIGHTS
Using The Massage Modes
1. Switch power supply on

Diagram of plug in Diagram of the switch position
of power supply
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2. Start to massage
①. Press the power button to start the massage.
②. leg frame and back frame will automatically lie down Angle, waiting for 
     theselection of massage function (select an automatic function), sitting 
     posture adjustment more than 3 minutes without operation, automatic 
     shutdown and sitting.
③. After selecting the function of automatic mode, the automatic detection 
     of human shoulder position and massage finger pressure point shall be 
     carried out first, and wait for the completion of the detection.
④. If the detected shoulder position is deviated from the actual shoulder 
     position, adjust the upper and lower keys of the shoulder position to the 
     appropriate position.The shoulder position has 10 positions. No shoulder 
     position adjustment within 10 seconds, then automatically enter the 
     massage function.

Button Description Display 

Move the massage balls upward to a suitable position 

Move the massage balls downward to a suitable 
position 

suitable shoulder position
Low shoulder position

High shoulder position Shoulder adjust

Place in a shoulder massage and acupressure point detection process, 
(manual device screen display shoulder position adjust icon and hear manual 
device "click" sound, and then key shoulder position which can adjust the 
position of shoulder), now has 12 can be automatically massage function 
keys (comfortable massage, massage, traction massage easily, massage 

neck, back, waist massage whole body massage, protecting vertebral 

massage, fatigue recovery, relaxes the muscles and stimulate blood 

circulation, shaping beautiful buttock, a good sleep, full pressure) in any 

key and enter the massage function (skip step 5).

⑤. Select the massage function, massage.

Massage Modes
- Automatic Massage

- Upper Body Manual Massage

- Pneumatic massage

- Foot roller massage

H0

H1

H2

Function Button DisplayMassage ball adjustment

Technique

Speed

Width

Back 
stretch

Shiatsu: speed, width.

Knead: speed.

Beat: speed, width.

Knead pat: speed.

Knock: speed, width.

5 speed adjustable.

The width of the third gear can be adjusted.

Fixed position and spot massage.

Small area local round trip massage.

A round trip massage.

Massage position adjustment 
(in fixed point and local mode, 
massage position can 
be adjusted).

Manipulator uplink

Manipulator descending

Function Button Description Display

Air 
Pressure 
Mode

Intensity

Full pressure: air pressure massage on arms, 
legs and feet.
Arm: air pressure massage with the arm as the 
focus.

Leg: barometric massage for leg, foot.

Adjustable in three levels.

Function Button Description Display

Foot 
Roller

Press this button to turn on or off the foot roller 
massage, and has a weak, medium, strong three 
levels of intensity can be adjusted to close the 
four states of cycle switching.

F1 Auto

F2 Auto

F3 Auto

F4 Auto

F5 Auto

A1 Auto

A2 Auto

A3 Auto

A4 Auto

A5 Auto

A6 Auto

A7 Auto

Function Button Description Display

Comfort

Relax

Stretch

Shoulder&neck

Back&waist

More

Automatic 
massage

Comfort: The most comfortable massage experience.

Easy: the depth of the soft and comfortable massage, 
relieve body fatigue

Frame and backrest frame rise and fall, and air 
pressure massage, and stretch or traction on the leg, 
remove fatigue, restore vitality.

Shoulder & neck: focus on shoulder and neck massage.

Back &waist: to back waist massage focus.

Full body massage: deep massage to rejuvenate 
the body.

chiropractic massage: focus on chiropractic massage, 
relax body and mind.

Fatigue recovery: improve the whole body fatigue pain, 
for the back, limbs to achieve relaxation and improve 
microcirculation, quickly relieve fatigue.

Meridians massage: dredge meridians, quickly improve
the body's microcirculation, enhance immunity.

Beautiful buttock model: be aimed at buttock and thigh 
effective massage, beautify body shape, reduce the 
accumulation of redundant adipose body.

Sleep peacefully massage: through the twelve major 
health acupoints massage to help the body recuperate 
balance, quickly improve sleep, improve sleep quality.

All pressure:, focusing on the whole body pressure 
massage to fully relax the body, to the depth of the 
body massage, fully relieve fatigue and pain of the body.

- Heated massage

-Pause/start massage button

- Adjust Lying Angle

- Other manual functions

Function Button Description Display

Heat
Press this button to turn on or off the back far 
infrared hyperthermia. Turn on 3 minutes later 
Have a warm.

Function Button Description Display

Pause/start

Press this button in the process of massage, and 
all massage movements will be suspended 
urgently when time continues to countdown), and 
then press this key to resume all before suspension 
massage.

Function Button Description

Set Up

Lay 
Down Key

Calf 
Rise up

Calf 
Go down

Lie Down 
Automatically

Press this button, backrest frame slowly rise, calf frame slowly 
fall, and issued "a beeping sound"until it reached the top. 
Press this button again in the process of sitting, then stop 
sitting immediately.

Press this key, backrest frame slowly down, calf frame slowly 
up, and issued "a beeping sound"until it stops. Press this key 
again in lying down process, stop lying down immediately.

Press and hold this button, the calf frame slowly rises, and 
issue "a beeping sound" until it reaches the top and stops.
Release it and stop adjusting. press this button, lower leg
stop, release will stop frame slowlyand issue "a beeping 
sound" until the end of the adjustment.

Press this button, lower leg frame slowly, and issue "a
beeping sound" until the end of the stop, release will stop
adjustment.

Press the button every time to switch one automatic lying 
mode. There are three modes in total.

min

Function Button Description Display

Timing
Time adjustment, every time to press will add 5 
minutes, can not exceed 30 minutes, if more than 
30 minutes return to the minimum time value.

Handrail shortcut keys
The left arm
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1. Turn on the key: open the 

    massage chair.

2. Calf lift key: adjust the calf 

    up or down.

3. Automatic key: enable 

    automatic massage function.

4. Linkage adjustment key: 

    linkage adjustment backrest 

    frame lifting adjustment.

5. Zero-gravity key: adjust to 

    the zero-gravityAngle of the 

    massage chair.

Function Description

Power button: press this button to turn on or off all massage functions.

Linkage up: press and hold this key to lift the backrest slowly and lower 
the calf frame slowly. Release it to stop lifting the backrest or lowering 
the calf, and the leg will automatically detect the length of the foot.

Linkage down: press and hold the key to lower the backrest slowly 
while the calf frame rises slowly. Release the key to stop the backrest 
falling or the calf rising, and the leg will automatically detect the length 
of the foot.
Zero gravity key: every time you press the key, automatically adjust the 
position of calf frame and backrest frame to zero gravity position. There 
are two types of zero-gravity lying mode, which can be rotated.

Calf up key: lift the key up calf slowly, release will stop calf up.

Calf frame down key: press the key down calf frame slowly down, 
release will stop calf frame down.

Automatic mode key: press each time, automatic massage function 
switch.

The rightarm

Manual controlleror cell
phone placement slot

USB charging port

Bluetooth Player Operation
1. Enter the smart device manual and open the Bluetooth function to search 

    the new Bluetooth devices .

2. Find the Bluetooth named like (IMCM-XXXX),choose it to pair with the chair.

3. Turn on the Music Player in the smart device .

Turn off the power and stop massage
• When pressing the power button during the massage, it will stop all the 

   massage functions immediately, the backrest and footrest will go back to 

   the default posit on.And when the massage time up, the massage hand 

   will go back to the default position, all the massage function will stop, the 

   backrest and footrest will not go back to the default position.

• Cut off the power of the whole machine. Figure (switch power off)
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Diagram of the power switch position Unplug the power cord

1 2

PREPARATION BEFORE USE
The calf installation
1. After connecting the air hose and the wire harness on the calf and the 

    massage chair, untie the fixed line belt and insert the connecting part 

    into the frame. (Figure 1).

2. Place the calf fixing block on the two sides of the round tubes of the calf 

    (Figure 2).

3. Hang the calf of the fixed block on the massage chair frame hook (Figure 3).

4. Then use 4 (each side two pcs) M4 screws to fasten the calf to the massage 

    chair, check whether there is any abnormality, whether the pipeline is 

    folded or not, and finish the installation (Figure 4).

3 4

1 2

Zipper
Thread gluing

Head cushions and backrest pad
The head cushion allows you to control the intensity of the neck and shoulder 

massage, You can decide whether to use the head cushion (Recommend 

to use). The backrest cushion and the backrest is connected by zipper (1), 

head cushion and the backrest cushion connected by the Velcro as show 

in the illustration (2).

Floor Protection
●  Please put a carpet under the chair to avoid the the floor damage.

Caution: Do not move the chairs with its wheels on wooden floor, rough 

ground or in a narrow space. Two people are required to lift the chair. When 

lift the chair, take the calf rest end sealing plate and backrest cover grooves 

as the force-bearing point (Please do not lift armrest directly.)

Note: During movement you must turn off the power first and then unplug 

the power cord and the controller cord.

STORAGE AND MAINTENANCE
Maintenance
●  This product should be maintained by certain appointed agents, users 

    are prohibited to disassemble or maintain by themselves.

●  Please don’t forget to cut the power after usage.

●  Don’t use this product if the socket looses.

●  If this product will not be used for a long time, please curl up the cables 

    and reserve this product in dry and dustless place.

●  Don’t place this product under high temperature or near fire sources, and 

    avoid long-term direct sunlight.

●  If the detachable cord / supply cord is damaged, it must be replaced by 

    the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 

    to avoid a Hazard.

●  Please clean this product by dry cloth. Don’t use thinner, benzene or alcohol.

●  The mechanical components of this product are specially designed and 

    made, it is not necessary to be specially maintained.

●  Don’t roll or pull this product above uneven ground, it should be lifted 

    before moving.

●  Please use it intermittently; don’t make this product work continuously for 

    long.

TROUBLESHOOTING

Problems

Controller is not 
function properly

The chair stops 
without notice

Not working

Possible causes

The plug and socket is not 
connected

Overheat will make the 
temperature protector 
automatically power-off 
the chair

The plug is in loose 
connection.

The switch is on “Off” 
position.

Actions

Check the plug and 
socket if they are 
connected strongly and 
make sure the switch is 
turned on

Use the chair after 30 
minutes to avoid 
overheating

Plug in the socket.
Switch on the power.

Beeping sound 
when the 
massage knots 
run up and 
down.

The guide rail is short of 
lubricating oil after long 
use.

Apply oil from the right 
guide rail tank to the side 
of the guide rail.

SPECIFICATIONS
Model Number: MGC-A350
Product Name: NAIPO MGC-A350 Massage Chair
Rated Frequency: 50Hz/60Hz
Power Consumption: 120W
Rated Voltage: 220-240V~  
Rating Time: 5/10/15/20/25/30 Minutes
Materials: PVC, PA, steel parts and electric & electron parts
Gross/Net Weight: 108/88 kg
Dimension: 120*76*130 cm
Safety Design: Class I

WARRANTY AND CUSTOMER SERVICE
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at 
the address below that corresponds with your region. Please include your 
order number and product model number when contacting us.

1. Kopfkissen
2. Bluetooth-Lauspare-  
    cher
3. Oberarm-Luftdruck-
    komponente
4. Arm-Luftdruckkompo-
    nente
5. Manueller Controller 
    oder Steckplatz für 
    Handyplatzierung
6. USB Aufladeanschluss
7. Sitzkissen
8. Beinauflage
9. Fußstütze
10. Rückenlehne
11. Armlehne
12. Handlauf-Tastenkürzel
13. Eingebettete Lampe
14. Handlauf Dekoration
15. Seitenabdeckung
16. Rückseite
17. Manuelle Steuerung
18. Laufwerkkastenab-
      deckung
19. Riemenscheibe 
      bewegen
20. Stromanschluss und 
      Stecker
21. Sicherheitsbox
22. Kabelbuchse des 
      Handreglers
23. Stromschalter
24. Steckdose
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Name und Funktion der Komponenten
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16 Diagramm des Steckers Diagramm der Schalterstellung
des Netzteils.
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Button Beschreibung Anzeige

Bewegt die Massageköpfe nach oben zur
gewünschten Position 

Bewegt die Massageköpfe nach unten zur
gewünschten Position

Geeignete Schulterposition
Niedrige Schulterposition

Hohe Schulterposition Schulterpositionseinstellung

1. LCD: Zeigt alle Massagefunktionen.
2. Stromschalter: Schalte alle Massagefunktionen ein oder aus.
3. Pause / Ausführen Knopf: Pausiere oder führe alle Massage Funktionen aus
4. Zeitschlüssel: Zeiteinstellung
5. Automatische Liegepositionstaste: Es gibt drei automatische Liegeposi-
    tionen, welche sich automatisch an Ihre eigenen Bedürfnisse anpassen.
6. Fußstütze Aufwärtstaste: Hebt die Fußstütze nach oben.
7. Automatischer Massageknopf: Bitte gehen Sie für weitere Details auf Seite 
    26 dieser Bedienungsanleitung. 
8. Luftdruckmodus Taste: Schalten Sie die Luftdruckfunktion ein/aus (bitte 
    gehen Sie für weitere Details auf Seite 27 dieser Bedienungsanleitung).
9. Manuelle Massage Taste: Bitte gehen Sie auf Seite 27 für weitere Details 
    in dieser Bedienungsanleitung.
10. Fußrollentaste: Bitte gehen Sie auf Seite 27 für weitere Details in dieser 
      Bedienungsanleitung.
11. Schultereinstellungstaste: Manuelle Einstellung der Position für die 
      Fingermassageköpfe für Ihre Schulterposition.
12. Nach oben Taste: Stellen Sie den Rückenlehnenrahmen so ein, dass er 
      nach unten geht und den Kissenrahmen so, dass er nach oben geht.
13. Fußstütze nach unten Taste: Stellen Sie die Fußstütze nach unten ein.
14. Nach unten liegen Taste: Stellen Sie die Rückenlehne nach unten und 
      die Fußstütze nach oben.
15. Luftdruckintensivitätstaste: Stellen Sie die Luftdruckintensivität ein.
16. Heizungstaste: Ein/Aus der Heizfunktion.

Verwendungsmethode
1. Schalten Sie die Stromzufuhr ein

2. Massage starten

①. Drücken Sie den Einschaltknopf um die Massage zu starten.

②. Beinstütze und Rückenlehne legt sich automatisch zurück und wartet auf 

      Ihre Massageeinstellung (wählen Sie eine automatische Funktion), Sitzhaltung 

      Einstellung über 3 Minuten ohne Betrieb, automatisches Abschalten.

③. Nachdem Sie die den automatischen Modus gewählt haben, sollte die 

      automatische Erkennung Ihrer Schulterposition und die Positionierung der 

      Massageköpfe als erstes ausgeführt werden. Warten Sie bitte bis die 

      Erkennung und Positionierung vollständig abgeschlossen ist.

④. Wenn die Schulterposition des Sessels von Ihrer abweicht, können Sie die 

      Position manuell einstellen mithilfe der hoch/runter Tasten auf der Bedienung. 

      Es gibt 10 verschiedene Schulterpositionen. Die Einstellung benötigt etwa 

     10 Sekunden und startet anschließend automatisch die Massage.

Schalten Sie einen Schultermassage und Akupressurpunkterkennung Prozess 

ein, (manueller Gerätebildschirm zeigt die Schulterpositionseinstellung an 

und Sie hören einen “klick”. Jetzt können Sie die Schulterposition manuell 

einstellen.) Es gibt insgesamt 12 automatische Massagefunktionen. 

(Überspringen Sie Schritt 5).

5. Wählen Sie eine Massagefunktion
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F1 Auto

F2 Auto

F3 Auto

F4 Auto

F5 Auto

A1 Auto

A2 Auto

A3 Auto

A4 Auto

A5 Auto

A6 Auto

A7 Auto

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Comfort

Relax

Stretch

Shoulder&neck

Back&waist

More

Automatische
Massage

Komfort: Die meist komfortable Massageerfahrung

Leicht: Die Tiefe einer weichen und komfortablen 
Massage. Lindert Körpermüdigkeit

Ramen und Rückenlehne steigt und sinkt. 
Luftdruckmassage, dehnen oder drücken der Beine. 
Lindert Müdigkeit, Vitalität wird wieder hergestellt

Fokus auf Schulter und Nacken

Fokus auf Rücken und Hüfte

Ganzkörpermassage: tiefe Massage zur 
Erfrischung des Körpers

Chiropraktik-Massage: Fokus auf 
Chiropraktik-Massage, entspannt Körper und Seele

Müdigkeitsregeneration: Lindert Körpermüdigkeit, für 
den Rücken und Gliedmaßen zur Entspannung und 
zur Verbesserung der Mikrozirkulation, schnelle 
Linderung gegen Körpermüdigkeit

Meridiane Massage: schnelle Verbesserung der 
Mikrozirkulation, Stärkung des Immunsystem

Gesäßmassage: Gezielte Massage für Gesäß und 
Schenkel, reduziert die Anhäufung von überflüssigen 
Fettleibchen

Schlafmassage: durch die zwölf Haupt
Akupunkturmassage zur Gesundung des Körper
Gleichgewicht, schnelle Schlafverbesserung

Volldruckmassage: Fokus auf eine Volldruckmassage 
des ganzen Körpers um den ganzen Körper zu 
entspannen, Lindert Körpermüdigkeit

Automatische Massage

1. Einschaltknopf: Schaltet den 
    Massagestuhl ein
2. Fußstütze: Stellen Sie die Fußstütze     
    nach oben oder unten
3. Automatisch: Startet 
    automatische Massagefunktionen
4. Liegeposition: Stellen Sie die 
    Rückenlehne nach oben oder 
    unten
5. Waagerechtposition: Stellen Sie 
    den gesamten Massagesessel 
    waagerecht.
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H0

H1

H2

Funktion Taste AnzeigeMassagekopf Einstellung

Technik

Geschwindigkeit

Breite

Rückenstreckung

Shiatsu: Geschwindigkeit, Breite

Kneten: Geschwindigkeit

Schlagen: Geschwindigkeit, Breite

Kneten: Geschwindigkeit.

Klopfen: Geschwindigkeit, Breite

5 Geschwindigkeitseinstellungen

Die Breite des dritten Getriebes kann angepasst werden

Feste Position und Punktmassage

Kleine lokale Rundmassage

Rundmassage

Massageposition Einstellung (in 
fester Position und Lokalbetrieb, 
Massageposition kann 
angepasst werden).

Manipulator uplink

Manipulator descending

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Luftdru-
ckmodus

Intensität

Voller Druck: Luftdruckmassage an Armen, 
Beinen und Füßen

Arm: Luftdruckmassage mit Fokus auf Arme

Bein: Luftmassage für Beine und Füße

Einstellbar in drei Stufen

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Fußroller
Drücken Sie diese Taste um die Fußrollermassage 
ein oder auszuschalten. Es gibt eine weiche, 
mittlere und starke Intensität. 

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Hitze
Drücken Sie diese Taste um die Ferninfrarot-
Hyperthermie ein oder auszuschalten. Sie spüren 
die Wärme ca. 3 Minuten nach dem Einschalten.

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Pause/Start
Drücken Sie die Taste während der Massage um 
alle Massage Bewegungen abzustellen. Drücken 
Sie die Taste erneut, um die Massage fortzusetzen.

Funktion Taste Beschreibung

Aufrichten

Hinlegen

Beinstütze 
nach oben

Beinstütze 
nach unten

Automatisch 
hinlegen

Drücken Sie diese Taste, geht die Rückenlehne langsam nach 
oben und die Beinstütze senkt sich nach unten. Sie hören einen 
Piepton bis die Ausgangsposition erreicht ist. Drücken Sie 
diese Taste erneut während des Aufrichtens des Massagesessels, 
wird das Aufrichten in dieser Position gestoppt.
Drücken Sie diese Taste, geht die Rückenlehne langsam 
nach unten und die Beinstütze nach oben. Sie hören einen
Piepton bis es stoppt. Drücken Sie diese Taste während 
des Hinlegens des Massagesessels erneut, wird der 
Prozess sofort gestoppt.
Drücken und halten Sie diese Taste, geht die Beinstütze 
langsam nach oben und Sie hören einen Piepton bis 
es die Endposition erreicht. Lassen Sie die Taste los, um 
diesen Prozess anzuhalten.

Drücken und halten Sie diese Taste, geht die Beinstütze 
nach unten. Sie hören einen Piepton bis es die 
Endposition erreicht. Lassen Sie die Taste los, um diesen 
Prozess anzuhalten.

Drücken Sie diese Taste, wird eine automatische 
Liegeposition eingestellt. Es gibt insgesamt 3 automatische 
Positionen.

min

Funktion Taste Beschreibung Anzeige

Zeitwahl
Zeit Einstellung. Bei jedem Drücken werden 
5 Minuten hinzugefügt. Maximal 30 Minuten. 
Gehen Sie über 30 Minuten, schaltet es sich 
zur minimalen Zeit zurück.

AUTO Zero

1

2

3

4

5

Funktion Beschreibung

Einschaltknopf: Drücken Sie diese Taste um alle Massagefunktionen 
ein oder auszuschalten.

Sessel nach oben: Drücken und halten Sie diese Taste um die 
Rückenlehne langsam nach oben zu bewegen und die Fußstütze nach 
unten. Lassen Sie diese Taste los um diesen Vorgang zu stoppen. Die 
Fußstütze passt sich der Länge Ihrer Beine automatisch an.
Sessel nach unten: Drücken und halten Sie diese Taste um die 
Rückenlehne nach unten zu bewegen und die Fußstütze nach oben. 
Lassen Sie diese Taste los um diesen Vorgang zu stoppen. Die 
Fußstütze passt sich der Länge Ihrer Beine automatisch an.

Schwerelosigkeitstaste: Bei jedem Drücken der Taste, wird die Position 
des Wadenrahmens und des Rückenlehnenrahmens automatisch auf 
die Schwerelosigkeitsposition eingestellt. Es gibt zwei Arten von 
Schwerelosigkeits-Liegemodi, die gedreht werden können.

Fußstütze nach oben

Fußstütze nach unten

Automatischer Modus: Bei jedem Drücken der Taste wird eine andere 
automatische Massagefunktion eingestellt.

Bluetooth Player Bedienung
1. Gehen Sie in das Menü Ihres Handys und öffnen Sie die Bluetooth Funktion 
    um nach Ihrem Bluetooth Gerät zu suchen.
2. Finden Sie das Bluetooth Gerät (IMCM-XXXX) und wählen Sie es aus um 
    sich mit dem Massagesessel zu verbinden.
3. Schalten Sie Ihren Musik Player auf Ihrem Handy an.

Schalten Sie den Strom ab und stoppen Sie die Massage.
- Wenn Sie den Einschaltknopf während der Massage drücken, werden alle 
  Massagebewegungen sofort gestoppt. Die Rückenlehne geht wieder nach 
  oben und die Fußstütze nach unten. Wenn die Massagezeit vorbei ist, 
  bewegen sich alle Massageköpfe in Ihre Ausgangsposition zurück. Alle 
  Massagebewegungen stoppen, die Rückenlehne geht wieder nach oben 
  und die Fußstütze nach unten.
- Trennen Sie die gesamte Stromverbindung zum Massagesessel. 

FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

Diagramm der Position des Netzschalters Ziehen Sie das Netzkabel heraus

- 32 - - 33 - - 34 -

1 2

Fußstütze anbringen
1. Nach dem Anschließen des Luftschlauchs und des Kabelbaums an der 
    Fußstütze und am Massagesessel, lösen Sie bitte den Festnetzgurt und 
    setzen Sie das Verbindungsteil in den Rahmen ein. (Abbildung 1)
2. Legen Sie den Fußstützefixierblock auf die beiden Seiten der runden 
    Fußstützenröhre.

3. Hängen Sie die Fußstütze des festen Blocks an dem Massagesessel 

    Rahmenhaken (Abbildung 3).

4. Benutzen Sie dann 4 (jede Seite zwei Stück) M4 Schrauben um die Fußstütze 

    an den Massagesessel zu befestigen. Prüfen Sie nach Unnatürlichkeiten, 

    ob der Luftschlauch geknickt ist und beenden Sie die Installation 

    (Abbildung 4).

3 4

1 2

Reißverschluss Fadenklebung

Kopfpolster und Rückenpolster demontieren und Gebrauchsanweisung 
beachten
Das Kopfpolster erlaubt es Ihnen die Intensität der Nacken und Schulter-

massage zu regeln. Sie können selbst entscheiden, ob Sie das Kopfpolster 

benutzen möchten oder nicht (Empfohlen) Das Rückenlehnenpolster und 

die Rückenlehne ist mit einem Reisverschluss verbunden (1), Kopfpolster und 

Rückenlehnenpolster ist mit einem Klettverschluss verbunden (2).

Bodenschutz
- Stellen Sie den schweren Massagesessel nicht auf einen Holzboden um 

  Schäden am Boden zu vermeiden. Benutzen Sie einen Teppich oder andere 

  Unterlagen um den Boden zu schützen.

Achtung: Schieben Sie den Sessel mit den Rädern nicht über einen Holzboden, 

unebenen Boden oder in engen Räumen. Es sind zwei Personen nötig um 

den Sessel zu heben und zu bewegen. Um den Sessel zu heben, greifen Sie 

bitte an der Dichtungsplatze der Fußmatte und Rückenlehnenbezugnuten 

Kraftaufnahmepunkt (Bitte heben Sie die Armstütze nicht direkt).

Bewegungsmethode
- Vergewissern Sie sich, dass kein Kabel am Boden liegt. Kippen Sie die 

Rückenlehne nach hinten bis zu einem gewissen Winkel (mit den Rädern auf 

dem Schwerpunkt), drücken Sie den Sessel Vorwärts oder Rückwerts mit Ihren 

Händen und bringen Sie den Sessel langsam dann zu seiner Ausgangsposi-

tion zurück.

Hinweis: Während des Bewegens müssen Sie zuerst den Sessel ausschalten, 

anschließend das Stromkabel entfernen und die Fernbedienung.

Produkt Spezifikationen
Model: MGC-A350

Name: NAIPO MGC-A350 Massagesessl

Nennspannung: 110-120V -  60Hz      220-240V -  50Hz/60Hz

Nennleistungsaufnahme: 120W

Nennzeit: 5/10/15/20/25/30 MinMin

Sicherheitsstruktur: Klasse 1

Material Einführung: PVC, PA, Stahl Teile und elektrische Teile

Material: PU Leder Stoff Holz

Garantie & Kundenservice
Für Fragen, Hilfe, Unterstützung oder Garantiefragen, kontaktieren Sie uns 

bitte unter der unten stehende Adresse. Bitte geben Sie dazu Ihre Bestellnummer 

und Produktnummer an.

- Manuelle Massage für den Oberkörper - Geheizte Massage

- Pause/Start Massage Taste

- Liegeposition anpassen

- Andere manuelle Funktionen

- Pneumatische Massage

- Beinroller Massage

Einführung von Handlauf-Tastenkombinationen
Der linke Arm

Rechter Arm

Fernbedienung oder
Handy Steckplatz

USB Aufladeanschluss

If you still have problem with the machine, please contact our customer 
support team.
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Vielen Dank für den Kauf des NAIPO MGC-8600 Massagesessels. Bitte lesen 

Sie dieses Betriebshandbuch sorgfältig durch und bewahren es an einem 

sicheren Ort für einen späteren Gebrauch auf. Falls Sie Hilfe benötigen, 

kontaktieren Sie bitte unseren Kundendienst. 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
GEFAHR – Zur Risikominderung eines Stromschlages:

Trennen Sie den Massagesessel von der Netzsteckdose unmittelbar nach 

dem Gebrauch und vor dem Reinigen. 

WARNUNG – Zur Risikominderung von Verbrennungen, Feuer, Stromschlag 

oder Personenschäden:

●  Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es mit einer Stromquelle 

    verbunden ist. Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle, wenn es nicht 

    in Gebrauch ist und bevor Sie Zubehör aufsetzen bzw. abnehmen. 

●  Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle bei stürmischen Wetterbedingun-

    gen wie Donner und Blitz und bevor Sie Zubehör aufsetzen bzw. abnehmen.

●  Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn das Netzkabel oder -stecker 

    beschädigt, nicht ordnungsgemäß funktioniert, heruntergefallen, beschädigt, 

    oder in Wasser gefallen ist. Bringen Sie das Gerät bitte zu einem Kundencenter 

    zur Untersuchung und Reparatur. 

●  Vergleichen Sie bitte die geeignete Betriebsnennspannung auf dem 

    Typenschild mit der lokalen Stromzufuhr. 

●  Entfernen Sie nicht das Netzkabel mit feuchten Händen, um einen 

    Stromschlag zu vermeiden. 

●  Gebrauchen Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder Kissen. Dies kann 

    zu einer Überhitzung führen und Feuer, Stromschlag oder Personenschäden 

    verursachen. 

●  Ziehen Sie nicht an dem Netzkabel oder greifen das vordere Kunststoffende, 

    um den Netzstecker von der Stromquelle zu entfernen. 

●  Drücken Sie das Netzkabel weder zusammen noch biegen es, ziehen nicht 

    mit hoher Kraft daran, und halten es bitte von heißen Oberflächen fern. 

●  Tragen Sie das Gerät nicht indem Sie das Netzkabel als Haltegriff verwenden. 

●  Zum Ausschalten des Gerätes drehen Sie alle Schalter in die Aus-Position 

    und entfernen dann den Netzstecker von der Netzsteckdose. 

●  Verwenden Sie das Gerät nur mit der geeigneten Stromzufuhr. 

●  Betreiben Sie das Gerät nur mit einer sicheren Nennspannung wie auf dem 

    Typenschild angegeben. 

●  Falls das Netzkabel beschädigt ist, muss es von dem Hersteller oder 

    Kundenservicemitarbeiter oder ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, 

    um jegliche Gefährdung zu vermeiden. 

●  Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es anormale Geräusche abgibt. 

●  Massieren Sie nicht mit dem Gerät Stellen, die geschwollen, entzündet 

    oder von Hautausschlägen gezeichnet sind. 

●  Verbinden Sie den Massagesessel mit einer angemessenen geerdeten 

    Steckdose.

SICHERHEITS VORSCHRIFTEN
●  Dieses Gerät ist nur für den Privatgebrauch entworfen. Ein gewerblicher 

    Gebrauch ist nicht von der Garantie eingeschlossen. 

●  Die maximale Gewichtsbelastung beträgt 120 kg. 

●  Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Polsterung oder Sitz entfernt ist 

    oder, wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß montiert ist, da dies zu 

    Verletzungen oder Fehlfunktionen führen kann. 

●  Massieren Sie nicht dieselbe Stelle für mehr als 5 Minuten, da dies zu einer 

    übermäßigen Stimulation und negativen Auswirkungen führen kann. 

●  Verwenden Sie nicht das Gerät innerhalb 1 Stunde nach einer Mahlzeit. 

●  Erlauben Sie nicht Kindern oder Haustieren neben dem Gerät, hinter der 

    Rückenlehne oder unter dem Sitz zu spielen, um unbeabsichtigte Verletzungen 

    zu verhindern. 

●  Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Ihr Körper nass ist und bedienen Sie 

    das Gerät nicht mit nassen Händen. 

●  Stellen Sie den Gebrauch sofort ein, wenn Sie Unbehagen verspüren. 

●  Das Gerät dient nicht der Eigendiagnose oder Eigenbehandlung von 

    Erkrankungen, die von qualifizierten Gesundheitskräften behandelt werden 

    sollen. 

●  Bitte konsultieren Sie Ihren Hausarzt, falls Sie schwanger sind oder menstruieren.

●  Die empfohlene Gebrauchsdauer beträgt 20 Minuten. 

Funktionsübersicht 
●  Dieses Gerät besitzt einen Satz Massagemanipulatoren, die sich auf und 

    ab bewegen, 4-Rad Antrieb und lautloses Design. 

●  Es stehen fünf Massageoptionen zur Verfügung: Fingerdruck, Kneten, 

    Klopfen, gleichzeitiges Klopfen und Kneten.

●  Ausgestattet mit automatischer Schulterpositionserkennung. 

●  Automatische Massagefunktionen: Automatische Massage beinhaltet 12 

    verschiedenen automatische Massagefunktionen, inkl. angenehme Massage, 

    entspannende Massage, Traktionsmassage, Schulter- und Nackenmassage, 

    Rücken -und Taillenmassage, Ganzkörpermassage, vertebrale Massage, 

    Erholung bei Ermüdung, Muskeldehnung und -aktivierung, Gesäßmassage, 

    beruhigender Schlaf und starker Luftdruck. 

●  Der Sessel ist mit einer Oberkörper Handmassagefunktion (Ganzkörper, 

    eine bestimmte Stelle oder drei ausgewählte Punkte) ausgestattet; die 

    Geschwindigkeit kann anhand 5 Geschwindigkeitsstufen angepasst 

    werden. Bei der 1-Punkt und 3-Punkt Massage kann der Manipulator die 

    Massageposition hoch und runter bewegen. Bei der Klopf-, Druck- und 

    Schlagmassage kann die Massagebreite auf weit, medium und schmal 

    eingestellt werden. 

●  Die pneumatische Massagefunktion verfügt über drei Modi und drei 

    Intensitätsstufen; Körperdruck, Armdruck, Beindruck. 

●  Das Modell ist mit einer Fußrollermassagefunktion ausgestattet. 

●  Der Beinrahmen ist mit einer stufenlosen Einstellfunktion ausgerüstet, so 

    dass der Gebrauch für Benutzer verschiedener Größen geeignet ist.

●  Integrierte Wärmefunktion für den Rücken: Karbonfaser dient als Infrarot- 

    Heizquelle. 

●  Unter dem Rückenlehnenrahmen befindet sich die Gleitschienentech-

    nologie, die stets einen konstanten Abstand zu der Deviationswand hält, 

    somit höchste Platzeinsparung erlaubt. 

●  Der Rückenlehnenrahmen ist mit einer Krümmungstechnologie ausgestattet, 

    die exakt der Krümmung des menschlichen Rückens entspricht und verspricht 

    somit eine perfekte Massage von Kopf bis Oberschenkel. 

●  Ein Musikabspielsystem ist in der linken und rechten Oberarmstützen 

    integriert. Über die Bluetooth-Funktion eines Smart-Gerätes kann Musik 

    kabellos abgespielt werden. 

●  Die linke Armlehne ist mit fünf Schnellbedientasten ausgestattet, nämlich 

    Öffnungstaste, Hebetaste des Wadenrahmens, automatische Modus-Taste, 

    Einstellungstaste, und Schwerelosigkeits-Taste. 

●  Die rechte Armlehne ist mit einer USB-Ladebuchse ausgestattet. 

●  Beide Armlehnen sind mit einer eisblauen Atmosphärenlampe ausgestattet. 

●  Eine LCD-Touchscreen-Fernbedienung ist inkludiert. 

●  Das Modell verfügt über eine automatische Abschaltfunktion und autom- 

    atische Neustartfunktion. 

Anwendungsmethode

1. Coussin de tête
2. Haut-parleurs Bluetooth
3. Pièces de pression d'air 
    du bras supérieur
4. Pièces de pression d'air 
    du bras
5. Emplacement pour 
    télécommande ou 
    téléphone portable
6. Prise USB
7. Coussin de siège
8. Unité de jambes
9. Unité des pieds
10. Support de dossier
11. Accoudoir
12. Boutons de raccourci
13. Lumière d'ambiance
14. Décoration des 
      rampes
15. Couverture latérale
16. Couverture arrière
17. Télécommande 
18. Couvercle de la boîte 
      d'entraînement
19. Poulie mobile
20. Cordon d'alimenta-
      tion 
21. Boîte de sécurité
22. Prise de télécomman- 
      de 
23. Interrupteur 
      d'alimentation
24. Prise de courant
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FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF
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NOMS ET FONCTIONS DES PIÈCES
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Schéma du connecteur Schéma de la position de l'interrupteur
du bloc d'alimentation

FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

Bouton Description Function

Déplacez les boules de massage vers le haut
jusqu'à une position appropriée 

Déplacez les boules de massage vers le bas 
jusqu'à une position appropriée

Position adéquate des épaules
Position basse des épaules

Position haute des épaules Réglage de la position des épaules

1. LCD: Affichez toutes les fonctions de massage.
2. Interrupteur: Activez ou désactivez toutes les fonctions de massage.
3. Bouton "Pause": Mettre en pause ou exécuter toutes les fonctions de massage.
4. Minuterie: Réglez la minuterie.
5. Inclinaison automatique: Il y a trois modes d'inclinaison, qui peuvent être 
    modifiés automatiquement selon vos propres besoins.
6. Position du pied: Ajustez la position du pied (Vers le haut).
7. Massage automatique: Veuillez vous référer à la page 43 de ce manuel 
    pour plus de détails.
8. Massage par pression d'air: Activer / désactiver la fonction de massage 
    par pression d'air. Veuillez vous référer à la page 44 de ce manuel pour 
    plus de détails.
9. Massage manuel: Veuillez vous référer à la page 44 de ce manuel pour 
    plus de détails.
10. Rouleau de pied: Veuillez vous référer à la page 44 de ce manuel pour 
      plus de détails.
11. Ajustez la position des épaules: Réglage manuel des points de massage 
     des épaules de différentes personnes.
12. Position assise: Réglez le fauteuil en position assise.
13. Position du pied: Ajustez la position du pied (Vers le bas).
14. Position inclinée: Réglez le fauteuil en position inclinée.
15. Force de la pression d'air: Réglez la force de la pression d'air.
16. Chaleur: Fonction de massage chaleur ON/OFF.

Utilisation des modes de massage
1. Allumez l'alimentation

2. Commencez à masser

①. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour démarrer le massage.
②. La partie des jambes et du dos s'allongera automatiquement en angle, 
     en attendant la sélection de la fonction de massage (sélectionnez une 
     fonction automatique), réglage de la position assise plus de 3 minutes 
     sans opération, le fauteuil s'arrête automatiquement et revient en position 
     assise.
③. Après avoir sélectionné la fonction de mode automatique, la détection 
     automatique de la position des épaules et du point de pression des doigts 
     de massage doit être effectuée en premier, et il faut ensuite attendre 
     la fin de la détection.
④. Si la position de l'épaule détectée est déviée de la position réelle de 
     l'épaule, corrigez-la manuellement par la télécommand. Il y a 10 positions 
     pour les épaules, aucun réglage de la position des épaules dans les 10 
     secondes, puis passe automatiquement à la fonction de massage.

Il a 12 options de massage automatiques (massage confortable, massage, 

massage à traction facile, massage du cou, du dos, de la taille, massage 

de tout le corps, massage protecteur des vertèbres, récupération de la 

fatigue, détente des muscles et stimulation de la circulation sanguine, 

modelage de belles fesses, meilleur sommeil, moins de pression).

5. Sélectionnez la fonction de massage, puis massez.
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F1 Auto

F2 Auto

F3 Auto

F4 Auto

F5 Auto

A1 Auto

A2 Auto

A3 Auto

A4 Auto

A5 Auto

A6 Auto

A7 Auto

Function Bouton Description Schéma

Comfort

Relax

Stretch

Shoulder&neck

Back&waist

More

Massage
automatique

Confortable: L'expérience de massage la 
plus confortable.

Facile: la profondeur du massage doux et confortable,
soulagez la fatigue du corps

La partie du dossier se soulève et s'abaisse, et le 
massage par pression d'air, et permet d'étirer la jambe,
d'éliminer la fatigue, de restaurer la vitalité.

Épaule et cou: se concentrez sur le massage des 
épaules et du cou.

Dos et taille: pour le massage de la taille arrière.

Massage du corps entier: massage en profondeur 
pour rajeunir le corps.

Massage chiropratique: se concentrer sur le massage
chiropratique, détendre le corps et l'esprit.

Récupération de la fatigue: améliorez les douleurs 
corporelles et soulagez la fatigue.

Massage des méridiens: draguez les méridiens, 
améliorez la micro-circulation du corps.

Beau modèle de fesses: viser un massage efficace 
des fesses et des cuisses, embellir la forme du corps,
réduire l'accumulation de corps adipeux redondants.

Meilleur sommeil: grâce aux douze grands massages
d'acupuncture de santé pour aider le corps à récupérer
l'équilibre, améliorer la qualité du sommeil.

Massage par pression d'air: se concentre sur la
pression d'air de tout le corps, pour soulager la
fatigue et la douleur du corps.

Massage automatique

1. Appuyez sur le touche: ouvrez le 
    fauteuil de massage.
2. Touche pour ajuster le mollet: ajustez 
    le mollet vers le haut ou vers le bas.
3. Touche automatique: activez la 
    fonction de massage automatique.
4. Touche pour ajuster la position: 
    ajuster la position du fauteuil (allon- 
    gée / assise).
5. Touche de Zéro-gravité: ajustez à 
    l'angle de zéro-gravité du fauteuil 
    de massage.
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H0

H1

H2

Function Bouton SchémaRéglage des balles de massage

Technique

Vitesse

Largeur

Dossier

Shiatsu: vitesse, largeur.

Pétrissage: vitesse.

Battement: vitesse, largeur.

Pétrissage pat: vitesse.

Frappement: vitesse, largeur.

5 vitesses réglables.

La largeur des balles de massage peut être ajustée.

Position fixe et massage ponctuel

Massage aller-retour pour petite zone

Massage aller-retour

Réglez la position du massage 
(en mode point fixe et en mode 
local, la position du massage 
peut être ajustée).

Levage du manipulateur

Descente du manipulateur

Function Bouton Description Schéma

Mode de
pression
d'air

Intensité

Complet: massage par pression d'air sur les 
bras, les jambes et les pieds.

Bras: massage par pression d'air sur les bras.

Jambes: massage barométrique pour les jambes
et les pieds.

Réglable en trois niveaux.

Function Bouton Description Schéma

Rouleau
à pieds

Appuyez sur sur le bouton pour activer / désactiver 
le massage à rouleaux sur les pieds, il a trois 
niveaux d'intensité (faible, moyen, fort).

Function Bouton Description Schéma

Chaleur Appuyez sur le bouton pour activer / désactiver la
fonction de chaleur.

Function Bouton Description Schéma

Pause /
démarrage

Appuyez sur ce bouton en cours de massage, et 
tous les mouvements de massage seront 
suspendus lorsque le temps continuera à s'écouler,
puis appuyez sur le bouton à nouveau pour tout 
reprendre avant le massage de suspension.

Function Bouton Description

Position 
assise

Position 
allongée

Élever
le mollet

Descendre
le mollet 

S'allonger 
automatique-
ment

Appuyez sur ce bouton, le cadre du dossier se lève lentement, le 
cadre du mollet descend lentement, et un bip se fait entendre 
jusqu'à ce qu'il atteigne le haut.

Appuyez sur ce bouton, le cadre du dossier descend 
lentement, le cadre du mollet remonte lentement, et un 
bip se fait entendre jusqu'à ce qu'il s'arrête. 

Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé, le cadre 
du mollet se relève lentement et un bip sonore se fait 
entendre jusqu'à ce qu'il atteigne le haut et s'arrête. 
Relâchez-le et arrêtez le réglage. 

Appuyez sur ce bouton, le cadre du mollet descend 
lentement, et un bip sonore est entendu jusqu'à la fin de
l'arrêt, le relâchement arrêtera le réglage.

Appuyez sur le bouton à chaque fois pour changer une 
position allongée automatique. Il y a trois positions 
disponibles au totale.

min

Function Bouton Description Schéma

Temps 
des 
Programmes

Le réglage du temps, chaque fois que l'on appuie
sur le bouton, il ajoute 5 minutes. Il ne peut pas
dépasser 30 minutes (sinon il revient à la valeur
de temps minimum).

AUTO Zero

1

2

3

4

5

Function Description

Touche d'alimentation: appuyez sur cette touche pour activer ou 
désactiver toutes les fonctions de massage.

Position allongée: appuyez sur cette touche, puis le cadre du dossier 
descend et le cadre du mollet se lève. Relâchez-la pour arrêter.

Position assise: Appuyez sur cette touche, puis le cadre du dossier 
se lève et le cadre du mollet descend. Relâchez-la pour arrêter.

Touche de Zéro-gravité: chaque fois que vous appuyez sur la touche, 
la position du mollet et du dossier est automatiquement ajustée à la 
position allongée en zéro-gravité. Il a deux modes de position allongée
en zéro-gravité.
Touche pour élever le mollet: appuyez sur cette touche pour ajuster le
 mollet vers le haut, relâchez-la pour arrêter.

Touche pour descendre le mollet: appuyez sur cette touche pour 
ajuster le mollet vers le bas, relâchez-la pour arrêter.

Touche automatique: appuyez sur cette touche pour activer la fonction
de massage automatique.

Fonctionnement du Bluetooth
1. Entrez les Réglages d'un smartphone et activez la fonction Bluetooth.
2. Vous trouverez le Bluetooth nommé comme (IMCM-XXXX), choisissez le 
    pour le jumeler avec le fauteuil.
3. Jouez les musiques dans le smart phone.

Éteignez l'électricité et arrêtez le massage
- Lorsque vous éteignez le fauteuil de massage, toutes les fonctions de 
  massage s'arrêtent immédiatement, le fauteuil revient à la position par 
  défaut. Et lorsque le temps de massage est terminé, la main de massage 
  retourne à la position par défaut, toutes les fonctions de massage s'arrêtent, 
  le dossier et le mollet du fauteuil ne retournent pas à la position par défaut.
- Coupez l'alimentation du fauteuil.

FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

Schéma de la position de l'interrupteur
du bloc d'alimentation

Débranchez le
cordon d'alimentation
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1 2

L'installation du mollet
1. Après avoir connecté les câbles entre le mollet et le fauteuil de massage, 
    détachez la ceinture de ligne fixe et insérez la pièce de connexion dans 
    le cadre. (Figure 1).
2. Placez le bloc de fixation du mollet sur les deux côtés des tubes ronds 
    du mollet (Figure 2).

3. Accrochez le mollet au crochet du cadre du fauteuil de massage (Figure3).

4. Puis utilisez 4 (deux pièces de chaque côté) vis M4 pour fixer le mollet au 

    fauteuil de massage, vérifiez s'il y a une anomalie, si la canalisation est 

    pliée, puis terminez l'installation (Figure 4).

3 4

1 2

Reißverschluss Fadenklebung

Coussins pour la tête et le dossier
Le coussin de tête vous permet de réduire la force du massage de la nuque 

et des épaules, il est détachable. 

Le coussin du dossier et le dossier du fauteuil sont reliés par zip. (1) 

Le coussin de tête et le coussin du dossier sont reliés par le velcro.(2)

Protection du Sol
- Veuillez mettre un tapis sous le fauteuil pour éviter d'endommager le sol.

Attention: Ne déplacez pas le fauteuil avec ses roues sur un sol en bois, un 

sol rugueux ou dans un espace étroit. Deux personnes sont nécessaires pour 

soulever le fauteuil. Lorsque vous soulevez le fauteuil, prenez la plaque 

d'étanchéité du mollet et les rainures du couvercle du dossier comme point 

de force (Veuillez ne pas soulever directement l'accoudoir.)

Remarque: pendant les déplacements, vous devez tout d'abord éteindre 

l'appareil, puis débrancher le cordon d'alimentation et le cordon du contrôleur.

STOCKAGE ET ENTRETIEN
Entretien
- Ce produit doit être entretenu par certains agents autorisés, il est interdit 

  aux utilisateurs de le démonter ou de l'entretenir par eux-mêmes.

- N'oubliez pas de débrancher le courant après utilisation.

- N'utilisez pas ce produit si la prise de courant est défectueuse.

- Si ce produit n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez enrouler 

  les câbles et réserver ce produit dans un endroit sec et sans poussière.

- Ne placez pas ce produit sous une température élevée ou près d'une 

  source de feu, et évitez la lumière directe du soleil à long terme.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 

  fabricant, son agent de service ou toute autre personne qualifiée afin 

  d'éviter tout risque.

- Massage manuel du haut du corps - Massage chauffant

- Pause / Démarrage

- Ajuster la position allongée

- Autres fonctions manuelles

- Massage par pression d'air

- Massage des pieds par rouleaux

Touches de raccourci
Le bras gauche

Le bras droit

Emplacement pour
télécommande

ou téléphone portable

Prise USB
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Merci d'avoir acheté notre fauteuil de massage NAIPO MGC-A350. Veuillez 

lire attentivement ce manuel d'utilisation et le conserver en lieu sûr pour 

référence future. Si vous avez besoin d'aide, veuillez contacter notre service 

clientèle.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
DANGER - Pour réduire le risque de choc électrique:

Débranchez toujours ce fauteuil de massage de la prise électrique immédiate- 

ment après chaque utilisation ou avant de le nettoyer.

ATTENTION - Pour réduire les risques de brûlures, d'incendie, de choc électrique 

ou de blessure aux personnes :

●  Un appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché. 

    Débranchez-le de la prise lorsqu'il n'est pas utilisé et avant de mettre ou 

    de retirer des pièces.

●  Débranchez-le de la prise pendant le tonnerre ou les orages, et avant 

    de mettre ou de retirer des pièces.

●  Ne jamais faire fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche est 

    endommagé, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou est 

    endommagé ou s'il est tombé dans l'eau. Renvoyez l'appareil à un centre 

    de service pour examen et réparation.

●  Vérifiez que la tension électrique indiquée sur l'étiquette correspond à 

    votre alimentation électrique locale. 

●  N'utilisez pas une main humide pour débrancher le cordon afin d'éviter 

    tout choc électrique.

●  Ne pas opérer sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage excessif 

    peut se produire et provoquer un incendie, un choc électrique ou des 

    blessures.

●  Ne tirez pas sur le cordon, ni sur la partie sans plastique pour le débrancher.

●  Ne pas presser, trop plier, tirer fort, tordre le cordon et s'il vous plaît garder 

    le cordon loin des surfaces chauffées.

●  Ne transportez pas cet appareil par le cordon d'alimentation et n'utilisez 

    pas le cordon comme poignée.

●  Pour déconnecter, mettez toutes les commandes en position OFF, puis 

    retirez la fiche de la prise.

●  L'appareil ne doit être utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec 

    l'appareil.

●  L'appareil ne doit être utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec 

    l'appareil.

●  Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 

    fabricant ou son agent de service ou par une personne ayant une qualification 

    similaire afin d'éviter tout risque.

●  N'utilisez pas l'appareil si vous entendez un son étrange.

●  Ne pas masser les zones qui sont gonflées, enflammées ou couvertes 

    d'éruptions cutanées.

●  Branchez le fauteuil de massage à un prise de courant correctement 

    mise à la terre.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
●  Ce produit est conçu pour une utilisation personnelle. Une utilisation 

    commerciale annulera la garantie.

●  N'utilisez pas l'appareil lorsque le rembourrage ou le siège est enlevé, ou 

    lorsque l'appareil n'est pas correctement installé. Cela pourrait entraîner 

    des blessures ou un problème de fonctionnement.

●  Ne pas masser la même zone pendant plus de 5 minutes à la fois, car 

    cela peut entraîner une stimulation excessive et des effets indésirables.

●  N'utilisez pas l'appareil dans une heure après le repas.

●  Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer autour de 

    l'appareil, derrière le dossier ou sous le siège afin d'éviter les blessures 

    accidentelles.

●  N'utilisez pas l'appareil lorsque votre corps est mouillé et n'opérez pas 

    avec des mains mouillées.

●  Cessez immédiatement de l'utiliser si vous ressentez un quelconque malaise.

●  L'appareil n'est pas destiné à l'autodiagnostic ou à l'autotraitement 

    d'affections qui devraient être prises en charge par un professionnel de 

    santé qualifié.

●  Veuillez consulter votre médecin avant l'utilisation si vous êtes enceinte 

    ou si vous avez vos menstruations.

●  La durée d'utilisation suggérée est de 20 minutes.

Aperçu des fonctions 
●  Ce produit a un ensemble de manipulateurs de massage qui peuvent 

    monter et descendre, quatre roues motrices et une conception silencieuse.

●  Il a cinq techniques de massage: pression des doigts, pétrissage, tapotement, 

    tapotement et pétrissage en même temps.

●  Equipé d'un système de détection automatique du positionnement de 

    l'épaule.

●  Fonctions de massage automatique: le massage automatique comprend 

    12 types de fonctions de massage automatique, dont le massage confortable, 

    le massage relaxant, le massage par traction, le massage des épaules 

    et de la nuque, le massage du dos et de la taille, le massage du corps 

    entier, la protection du massage vertébral, la récupération en cas de 

    fatigue, l'étirement des muscles et l'activation des collatéraux, le modelage 

    des jambes, le sommeil apaisant et le massage par pression d'air.

●  Il est équipé d'une fonction de massage manuel sur le haut du corps (le 

    corps entier, le point fixe et les trois parties locales du massage sont 

    sélectionnés), et la vitesse de chaque manipulation de massage peut 

    être réglée avec cinq vitesses. Dans un point fixe et un état local, le 

    manipulateur peut ajuster la position vers le haut et vers le bas. Lors du 

    massage par tapotement, pression et percussion, la largeur de la boule 

    de massage peut être large, moyenne ou étroite.

●  La fonction de massage par pression d'air a trois modes (pression des 

    épaules, pression des bras, pression des jambes) et trois niveaux d'intensité 

    (forte/moyenne/faible).

●  Il est équipé d'une fonction de massage par rouleaux pour les pieds.

●  Le cadre de la jambe est réglable, qui convient à une utilisation à différentes 

    hauteurs.

●  Avec fonction de traitement thermique du dos: utiliser la fibre de carbone 

    comme source de chaleur dans l'infrarouge lointain.

●  Sous le cadre du dossier, le dossier adopte la technologie des glissières 

    pour maintenir le fauteuil (en position allongée) toujours légèrement 

    éloigné du mur, de manière à économiser au maximum l'espace.

●  Le mécanisme de guidage du cadre du dossier adopte une technologie 

    de guidage de la courbe, qui s'adapte parfaitement à la courbe du dos 

    humain, et permet de profiter d'un massage de la tête aux jambes.

●  Haut-parleurs Bluetooth, audio numérique 3D intégré dans les bras gauche 

    et droit. Utilisez la fonction Bluetooth du smartphone pour écouter de la 

    musique sans fil.

●  La main courante de gauche est équipée de cinq types de touches de 

    raccourci: touche d'alimentation, touche pour ajuster le mollet, touche 

    pour ajuster la position, touche automatique, touche de Zéro-gravité.

●  La main courante de droite est équipée d'une prise USB.

●  Les deux côtés du fauteuil sont équipés d'une lampe d'ambiance

●  Télécommande.

●  Lorsque le fauteuil de massage est éteint, il revient automatiquement à 

    la position assise et le manipulateur se réinitialise.

Guide d'utilisation

- Veuillez nettoyer ce produit avec un tissu sec. N'utilisez pas de diluant, de 

   benzène ou d'alcool.

- Les composants mécaniques de ce produit sont spécialement conçus et 

  fabriqués, il n'a pas besoin d'être spécialement entretenu.

- Ne roulez pas ou ne tirez pas ce produit sur un sol inégal, il doit être soulevé 

  avant de le déplacer.

- Veuillez l'utiliser par intermittence; n'utilisez pas ce produit pendant une 

  longue période.

DÉPANNAGE

Solution

Vérifiez la fiche et la 
prise de courant si 
elles sont fortement 
connectées et 
assurez-vous que 
l'interrupteur est 
allumé

Utilisez à nouveau le 
fauteuil après 30 
minutes

Branchez la prise
Allumez l'électricité

Appliquez l'huile du 
réservoir du rail de 
guidage droit sur le 
côté du rail de 
guidage

Raison

La fiche et la prise ne 
sont pas connectées

En cas de surchauffe, 
le protecteur de 
température éteint 
automatiquement le 
fauteuil

La fiche est mal 
branchée

L'interrupteur est sur la 
position "Off"

Le rail de guidage 
manque d'huile de 
lubrification après une 
longue utilisation

Problèmes

Le contrôleur ne 
fonctionne pas 
correctement

Le fauteuil s'arrête sans 
préavis

Ne fonctionne pas

Bip sonore lorsque les 
nœuds du massage 
montent et descen-
dent

Si vous avez d’autre questions sur le produit, veuillez contacter notre équipe 

d'assistance à la clientèle.
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H0

H1

H2

Funzione Tast SchermaRegolazione rulli massaggianti

Tecnica

Velocità

Laghezza

Estensione 
schiena

Shiatsu: velocita´, intensità.

Impasto: velocita´.

Battitore: velocita´, intensità´.

Impasto/batt: velocità.

Percussioni: velocità intensità.

5 livelli di velocità.

La larghezza dello schienale può essere regolata.

Posizione fissa e massaggio a punti.

Piccola area massaggio circolare.

Massaggio circolare

Regolazione della posizione 
del massaggio (punto fisso 
e locale).

Manipolatore in salita

Manipolatore in discesa

Funzione Tasto Descrizione Scherma

Pressione
aria Mode

L’intensità

Pressione totale: massaggio ad aria su braccia, 
gambe e piedi.
Braccia: massaggio ad aria localizzato 
sulle braccia.

Gamba: massaggio ad aria su gambe e piedi.

L’intensità è regolabile in 3 livelli.

Funzione Tasto Descrizione Scherma

Poggia-
piede

Premere questo pulsante per accendere o 
spegnere il massaggio nel poggiapiede, puoi 
scegliere tra 3 livelli d’intensità´.

- Massaggio manuale parte alta

- Massaggio a pressione

- Massage des pieds par rouleaux
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La ringraziamo per l’acquisto della poltrona massaggiante NAIPO MGC-A350. 

Prima di usare il prodotto, leggere attentamente e interamente le istruzioni. 

Conserva questo manuale per una facile consultazione. Per qualsiasi informa- 

zione contattare il nostro team servizio clienti.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
PERICOLO - per ridurre il rischio di scossa elettrica:

Rimuovere sempre la spina subito dopo l’uso e prima di pulire la poltrona.

ATTENZIONE – per ridurre il rischio di bruciature, incendio, scossa elettrica o 

infortuni:

●  Il prodotto non dovrà essere lasciato incustodito quando la spina è inserita. 

    Rimuovi la spina dalla presa quando non in uso e prima d’inserire o togliere 

    parti.

●  Staccare la spina durante un temporale o in presenza di tuoni.

●  Non utilizzare il prodotto se il cavo di alimentazione o la spina sono 

    danneggiati. Contatta il servizio assistenza autorizzato se il prodotto non 

    funziona correttamente, se è caduto o se è stato immerso in acqua.

●  Assicuratevi che il voltaggio del vostro impianto elettrico corrisponda a 

    quello stampato sul fondo del prodotto. 

●  Non staccare la spina con le mani bagnate.

●  Non utilizzare coperte o cuscini. Il calore eccessivo potrebbe causare 

    incendi, scosse elettriche o infortuni.

●  Non staccare la spina tirando il cavo di alimentazione.

●  Non piegare, torcere o tirare il cavo. Tieni il cavo di alimentazione lontano 

    da superfici riscaldate.

●  Non tirare la poltrona con il cavo di alimentazione inserito.

●  Per scollegare portare tutti i comandi in posizione OFF e quindi togliere 

    la spina.

●  Il prodotto deve essere utilizzato solo con l’alimentatore fornito nell’imballo.

●  Il prodotto deve essere utilizzato solo con un voltaggio corrispondente a 

    quello stampato sul prodotto.

●  Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal 

    fabbricante, dal suo agente addetto all’assistenza o da altre persone 

    similmente qualificate al fine di evitare pericoli.

●  Non usare il prodotto in caso di rumori strani.

●  Non usare il prodotto sulle parti corporee con infiammazioni, ferite o eruzioni 

    cutanee.

●  Collega il prodotto ad una presa con messa a terra.

PRECAUZIONI OPERATIVE
●  Non utilizzare il prodotto all’esterno. Un uso commerciale annulla la garanzia.

●  Non utilizzare l'apparecchio quando la tappezzeria o il sedile sono stati 

    rimossi o quando l'apparecchio non è installato correttamente. Ciò 

    potrebbe causare lesioni o malfunzionamenti.

●  Evita di massaggiare per più di 5 minuti una stessa parte del corpo. Un 

    massaggio eccessivo potrebbe stimolare eccessivamente i muscoli e i 

    nervi e portare ad un effetto contrario o ad un infortunio.

●  Non utilizzare il prodotto subito dopo i pasti (tempo consigliato 1 ora dopo 

    i pasti)

●  Questo prodotto non è adatto ai bambini. I bambini e gli animali domestici 

    devono essere tenuti lontano dal prodotto.

●  Non utilizzare il prodotto quando il corpo è bagnato e non operare mai 

    con le mani bagnate.

●  Interrompi immediatamente l’uso del prodotto se hai sensazioni di malessere.

●  Il prodotto non è destinato per l’auto diagnosi o per auto trattamenti. 

    Consultare il medico prima di utilizzare il prodotto in caso di patologie.

●  Consultare il medico in caso di gravidanza o ciclo mestruale.

●  Si raccomanda di non utilizzare il prodotto per più di 20 minuti al giorno.

1. Cuscino per la testa
2. Altoparlante Bluetooth
3. Unita´massaggio 
    airbag spalla
4. Unita´massaggio 
    airbag braccio
5. Porta cellulare o porta 
    telecomando
6. USB caricatore
7. Cuscino sedile
8. Poggiagambe
9. Poggiapiedi
10. Schienale
11. Poggiabraccio
12. Tasti di scelta rapida
13. Lampada 
      incorporata
14. Decorazione
15. Coperchio laterale
16. Coperchio dietro
17. Telecomando
18. Rivestimento base
19. Ruote girevoli
20. Cavo di 
      alimentazione
21. Cassetta di sicurezza
22. Presa alimentazione 
      telecomando
23. Interruttore
24. Presa di corrente
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FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

19

NOMI DELLE PARTI E FUNZIONI
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zero

1

2

3
4
5

6
7
8

9

10

11

12

13

14

15

16

Diagramma della presa Diagramma posizione prese

FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

Tasto Descrizione Scherma

Sposta i rulli massaggianti verso l’alto fino alla 
posizione desiderata

Sposta i rulli massaggianti verso giù fino alla 
posizione desiderata

Idonea posizione spalla
Bassa posizione spalla

Altezza posizione spalla Regolazione posizione spalla

1. LCD: Display con tutte le funzioni.
2. Tasto On/Off:
3. Tasto Pausa/Tasto avvio: Mette in pausa o avvia i massaggi.
4. Tasto timer: per regolare il tempo.
5. Tasto automatico reclinazione: Ci sono 3 modalità automatiche di reclina- 
    zione, che possono essere modificate secondo le proprie esigenze.
6. Tasto regolazione poggiapiedi: per regolare il poggiapiedi.
7. Tasto massaggio automatico: Per favore consulta la pagina 60 di questo 
    manuale per maggiori dettagli.
8. Tasto massaggio ad aria: Avvia il massaggio a pressione ad aria. Per favore 
    consulta la pagina 61 di questo manuale per maggiori dettagli.
9. Tasti selezione massaggio manuale: Per favore consulta la pagina 61 di 
    questo manuale per dettagli. 
10. Tasto poggiapiedi: Per favore consulta la pagina 61 di questo manuale 
      per dettagli.
11. Tasti regolamentazione spalla: Regolamentazione manuale posizione 
      massaggio punti schiena.
12. Tasto UP: tasto regolamentazione angolo reclinazione schienale.
13. Tasto regolamentazione polpaccio: regola l’angolo del poggiapiedi.
14. Tasto down: regolamenta angolo reclinazione schiena.
15. Tasto massaggio ad aria: regolamenta l’intensità del massaggio ad aria.
16. Tasto calore: accensione/spegnimento calore.

Caratteristiche del prodotto
Uso delle modalità di massaggio
1. Collega la spina del cavo di alimentazione alla presa nel prodotto.

2. Inizia il massaggio
①. Accendi l’interruttore
②. Il telaio delle gambe e lo schienale si reclinano automaticamente in 
     attesa della selezione della funzione di massaggio (selezionare una 
     funzione automatica). Quando la poltrona non è in funzione per più di 
     3 minuti si posizionerà automaticamente in posizione seduta. 
③. Dopo aver selezionato la funzione massaggio automatico, il rilevamento 
     automatico della posizione spalla e i punti finger point massage si attiveranno 
     per primi. Rimanere in attesa del completamento rilevazione.
④. Se la posizione della spalla rilevata si discosta dalla posizione reale della 
     spalla, regolare manualmente con i tasti su e giù la posizione della spalla 
     nella posizione appropriata. Si possono scegliere fino a dieci posizioni 
     spalla. La regolazione della posizione della spalla dura 10 secondi, dopodiché 
     inizia il massaggio.

Attiva un massaggio spalla e il processo di rilevamento del punto di agopressi- 

one, (lo schermo del dispositivo manuale visualizza la posizione della spalla 

e sentirai un suono tipo "click “; ora è possibile regolare manualmente la 

posizione della spalla). In totale ci sono 12 funzioni di massaggio automatico 

(massaggio confortevole, massaggio trazione, massaggio del collo, schiena, 

massaggio fianchi, massaggio totale, massaggio defaticante, rilassante e 

per stimolare la circolazione sanguigna, massaggio per modellare i glutei, 

massaggio per favorire il sonno (saltare punto 5). 
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F1 Auto

F2 Auto

F3 Auto

F4 Auto

F5 Auto

A1 Auto

A2 Auto

A3 Auto

A4 Auto

A5 Auto

A6 Auto

A7 Auto

Funzione Tasto descrizione Scherma

Comfort

Relax

Stretch

Shoulder&neck

Back&waist

More

Massaggio
automatico

Comfort: il massaggio più confortevole.

Semplice: un massaggio morbido e confortevole 
perfetto per alleviare la stanchezza.

Massaggio a pressione d’aria con stretching e trazione
sulle gambe, adatto per rigenerarsi.

Spalle e collo: massaggio focalizzato su spalle e collo.

Schiena e vita: massaggio focalizzato su schiena 
e fianchi.

Massaggio completo: massaggio profondo per
rigenerare il corpo.

Massaggio chiropratico: focus su massaggio 
chiropratico e relax corpo e mente.

Recupero dalla fatica: allevia la fatica del corpo della 
schiena e degli arti. Migliora la circolazione.

Massaggio dei meridiani: riattiva il flusso energetico 
potenziando le capacità di autoguarigione del corpo.

Massaggio fondoschiena: massaggio mirato per il 
fondoschiena e cosce, riduce l’accumulo di grasso 
adiposo.

Massaggio sonno: aiuta il corpo a recuperare 
l'equilibrio e a migliorare la qualità del sonno.

Massaggio completo: massaggio completo su tutto
il corpo ideale per rilassarsi e alleviare il corpo 
dalla fatica.

5. Seleziona la funzione massaggio

Modalità massaggio
- Massaggio automatico

Panoramica delle funzioni
●  Questo prodotto presenta un sistema di massaggio silenzioso con 4 testine 

    di massaggio.

●  Puoi scegliere tra 5 tecniche di massaggio: shiatsu, finger pressing, impasto, 

    percussioni e impastare/percussioni contemporaneo.

●  Dotato di rilevamento automatico del posizionamento spalla.

●  Massaggio automatico: la funzione automatica include 12 tipi di massaggio 

    tra cui: massaggio comfort, massaggio relax, allungamento, massaggio 

    spalla e collo, massaggio schiena e fianchi, massaggio completo, sollievo 

    dal dolore e pressione d’aria completa.

●  Dotato di funzione massaggio manuale della parte superiore del corpo 

    (corpo completo, punto fisso e locale), la velocità di ogni manipolazione 

    del massaggio può essere regolata con cinque velocità. Per il massaggio 

    punto 1 e 3 il manipolatore può spostare la posizione del massaggio da 

    su e giù. Durante il massaggio tapping, pressing e percussione l’ampiezza 

    del massaggio può essere largo, medio o stretto. 

●  La funzione di massaggio a pressione d’aria ha 3 modalità e 3 livelli di 

    intensità: massaggio pressione ad aria sul corpo, massaggio a pressione 

     sulle braccia, massaggio a pressione sulle gambe. 

●  Fornito di funzione massaggio nel poggiapiedi.

●  Poggia gambe regolabile adatto per persone con differente altezza.

●  Funzione riscaldamento integrato per la schiena 

●  Sistema reclinabile automatico e indipendente dallo schienale e dal 

    poggiapiedi garantisce il massimo risparmio di spazio. 

●  Il telaio dello schienale e ‘dotato di una tecnologia a curvatura che 

    corrisponde esattamente alla curvatura della schiena umana.

●  Un sistema casse 3D digital audio integrato nei braccioli superiori destro 

    e sinistro. Potrai scegliere le tue canzoni preferite grazie alla funzione 

    Bluetooth.

●  Il corrimano sinistro è dotato di cinque tipi di tasti di scelta rapida, come 

    il tasto di apertura, il tasto di sollevamento del telaio del polpaccio, il tasto 

    di modalità automatica, il tasto di regolazione e il tasto di gravità zero.

●  Il corrimano destro è dotato di funzione di ricarica USB.

●  Entrambi i braccioli sono dotati di lampada ad atmosfera blu ghiaccio.

●  Incluso telecomando LCD a colori.

●  Funzione di arresto automatico della seduta e funzione di riavvio automatico.

LCD: tutte le funzioni massaggio.

1. Tasto accensione: la poltrona mass- 
    aggiante si accende.
2. Tasto poggiapiedi: regola il poggi- 
    apiedi.
3. Tasto auto: abilita la funzione auto- 
    matica massaggio.
4. Tasto regolazione schienale: regola 
    la reclinazione su o giù dello schien- 
    ale.
5. Tasto Zero-gravità: si posiziona nella 
    posizione zero gravità.
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Funzione Tasto Descrizione Scherma

Calore Premi questo pulsante per accendere/spegnere la 
funzione calore. Riscaldamento rapido in 3 minuti.

Funzione Tasto Descrizione Scherma

Pause/start
Premendo questo tasto tutte le operazioni verranno 
interrotte immediatamente. Per riprendere il 
massaggio premere di nuovo il tasto.

Funzione Tasto Descrizione

Raddrizzare

Sdraiare

Poggia
gambe su

Poggia 
gambe giù

Funzione 
zero 
automatico

Premendo questo pulsante lo schienale si alzerà lentamente e il 
poggiapiedi si abbasserà fino a quando non raggiunge la 
posizione finale. Premendo il pulsante durante il movimento lo 
schienale si fermerà.

Premendo questo pulsante lo schienale si abbasserà 
lentamente e il poggiapiedi si alzerà fino a quando non 
raggiunge la posizione finale. Premendo il pulsante durante
il movimento lo schienale si fermerà. 

Premendo e mantenendo premuto questo pulsante il 
poggiapiedi si alzerà lentamente fino a quando non 
raggiunge la posizione finale. Lasciando il pulsante il 
poggiapiedi si fermerà.

Premendo e mantenendo premuto questo pulsante il 
poggiapiedi si abbasserà lentamente fino a quando non 
raggiunge la posizione finale. Lasciando il pulsante il 
poggiapiedi si fermerà.

Premendo questo pulsante la posizione sdraio verrà 
automaticamente impostata. Ci sono 3 diverse posizioni 
automatiche.

min

Funzione Tasto Descrizione Scherma

Timer
Impostazione dell'ora. Ogni volta che si preme 
questo tasto 5 minuti vengono aggiunti fino ad 
un massimo di 30 minuti.
Se si va oltre i 30 minuti il timer si resetta.

AUTO Zero

1

2

3

4

5

Scherma Descrizione

Tasto accensione: premere questo tasto per attivare o spegnere tutte 
le funzioni massaggio.

Sedile in alto: premendo questo pulsante lo schienale si alzerà 
lentamente e il poggiapiedi si abbasserà fino a quando non raggiunge
la posizione finale. Premendo il pulsante durante il movimento lo 
schienale si fermerà. Il poggiapiedi si adatta automaticamente alla 
lunghezza delle gambe.
Sedile in basso: premendo questo pulsante lo schienale si abbasserà 
lentamente e il poggiapiedi si alzerà fino a quando non raggiunge la
posizione finale. Premendo il pulsante durante il movimento lo schienale
si fermerà. Il poggiapiedi si adatta automaticamente alla 

Pulsante gravita zero: ogni volta che si preme questo pulsante la
poltrona si posiziona automaticamente nella posizione di gravità zero. 
Ci sono due tipi di modalità reclinabili di gravità zero.

Poggia piede su

Poggia piede giù

Funzione automatica: ogni volta si preme questo tasto una nuova 
funzione massaggio verrà impostata.

Funzione Bluetooth 
1. Prendere il cellulare per attivare la funzione Bluetooth 
2. Individua e seleziona il dispositivo Bluetooth (IMCM-XXXX) e sincronizzarlo 
    alla poltrona.
3. Accendi il lettore musicale sul tuo cellulare.

Spegnere la poltrona e interrompere il massaggio
- Premendo il tasto power durante il massaggio, tutte le funzioni massaggio, 
  si interromperanno immediatamente, lo schienale e il poggiapiedi torneranno 
  in posizione predefinita. Quando il massaggio sarà terminato i braccioli si 
  posizionerà posizione predefinita e tutte le funzioni massaggio si interromper- 
  anno. Lo schienale si posizionerà verso l´alto e il poggiapiedi verso il basso.
- Staccare la presa di alimentazione. Figura (spegnere power off)

FUSE: 
T5AL 250V

POWER INPUT
CONTROLLER JACK ON/OFF

Diagramma posizione prese Staccare la spina dalla presa di corrente
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PRIMA DI INIZIARE IL MASSAGGIO
Montaggio poggiapiedi
1. Dopo aver collegato il tubo dell'aria e il cablaggio al poggiapiedi con la 
    poltrona massaggiante, allentare la cintura di rete fissa e inserire il connettore 
    nel telaio. (Figura 1)
2. Posizionare il blocco di fissaggio del poggiapiedi su entrambi i lati di quello 
    rotondo tubo poggiapiedi. (Figura 2).

3. Inserire il blocco poggiapiedi al gancio del telaio della poltrona massaggiante 

    (Figura 3).

4. A questo punto utilizzare le 4 viti (2 ogni lato del pezzo) per fissare il blocco 

    polpacci alla poltrona massaggiante, in caso di anomalie terminare 

    l’installazione (Figura 4), completare l´installazione.

3 4

1 2

Reißverschluss Fadenklebung

Cuscini testa e imbottitura per lo schienale
Il cuscino per la testa consente di controllare l’intensità del massaggio nelle 

zone del collo e delle spalle. L’utilizzo del cuscino per la testa è a scelta 

(utilizzo raccomandato). Il cuscino dello schienale e lo schienale sono collegati 

con cerniera (1), il cuscino testa e il cuscino dello schienale sono collegati 

da tessuto strappo Velcro, come mostrato in figura (2).

Protezione pavimento
- Non spostare la poltrona massaggiante pesante su un pavimento di legno. 

  Usa un tappeto per proteggere il pavimento.

Attenzione: Non muovere la poltrona con le sue ruote sul pavimento, ne 

trascinare la poltrona su superfici per evitare graffi sul pavimento. Ci vogliono 

2 persone per spostare la poltrona. Bilancia il peso attentamente quando 

sollevi la parte frontale della poltrona. Non alzare o spostare la poltrona 

direttamente dal braciolo.

Spostare la poltrona
- Assicurarsi che non ci siano cavi a terra, inclinare lo schienale all’indietro 

  con cautela e spostarla in avanti o indietro fino alla postazione desiderata 

  e riportare la poltrona delicatamente nella posizione di utilizzo.

Nota: durante lo spostamento spegnere la poltrona e scollegare il cavo di 

alimentazione.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE:
Manutenzione
- Mantieni l´unita pulita e posizionala in un luogo con la temperatura appro- 

  priata.

- Staccare sempre il cavo di alimentazione dopo l’uso.

- In caso di inutilizzo per un lungo periodo, non lasciare i cavi in disordine e 

  posiziona la poltrona in un luogo asciutto e non umido.

- Tieni la poltrona lontana dai raggi diretti del sole e da ambienti ad alte 

  temperature.

- Massaggio con funzione calore

- Pause/Start Massage Taste

- Regolare la poltrona

- Altre funzioni manuali

Tasti rapidi
Poggia braccio sinistro

Poggia braccio destro

Porta cellulare
o telecomando

Presa USB

- In caso di cavi danneggiati rivolgiti ai nostri agenti specializzati e non 

  utilizzare la poltrona.

- Pulisci la poltrona con un panno asciutto e pulito, non usare detergenti 

  organici per non rovinare il tessuto della poltrona.

- Non utilizzare il ferro da stiro per non rovinare il rivestimento della poltrona.

- Non spostare la poltrona su un terreno irregolare e sollevare la poltrona 

  prima di spostarla.

- Usa con moderazione, un uso eccessivo potrebbe deteriorare la poltrona.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Azioni

Controlla se la spina e 
‘collegata bene alla 
presa e assicurarsi che 
l’interruttore sia 
acceso.

Non utilizzare la 
poltrona massaggi-
ante per più di 30 
minuti.

Inserisci la spina alla 
presa di alimentazi-
one.
Accendi l’interruttore

Applica dell’olio 
lubrificante sul binario 
di guida.

Possibili cause

La spina non e 
‘collegata alla presa.

Un surriscaldamento 
eccessivo della 
poltrona farà 
spegnere automatica-
mente la poltrona.

Controlla se c’è una 
cattiva connessione 
tra la presa e la spina.

Controlla che 
l’interruttore sia stato 
acceso.

Il binario di guida e ‘a 
corto di olio lubrifican-
te dopo un uso 
prolungato.

Problemi

Il telecomando non 
funziona.

Interruzione improvvisa 
del massaggio.

La poltrona non 
funziona.

Rumore durante l’uso.

SPECIFICHE
Numero del modello: MGC-A350

Nome del modello: NAIPO MGC-A350 Massage Chair

Frequenza: 50Hz/60Hz

Potenza:120W

Voltaggio: 220-240V~  

Durata: MAx. Minuti

Materiale: PVC, PA, acciaio e componenti elettrici

Peso lordo/netto: 108/88 kg

Dimensioni: 120*76*30 cm

Safety Design: Class I

GARANZIA E SERVIZIO CLIENTI
In caso di domande,supporto richiesta garanzia contattare l´indirizzo riportato 

di seguito corrispondente al Suo Paese di origine. Gentilmente indicare il 

numero dell’ordine e il numero del modello del prodotto acquistato.

●  Nome della azienda: Mustbuy GmbH 

●  Indirizzo della azienda: Frankenstraße 29 20097 Hamburg

●  Servizio clienti Email: info@mustbuy.eu

●  Website: https://naipo.de
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SPÉCIFICATIONS
Modèle: MGC-A350

Nom: NAIPO MGC-A350 Fauteuil de Massage

Fréquence: 50Hz/60Hz

Puissance:120W

Voltage: 220-240V~  

Temps des Programmes: 5/10/15/20/25/30 Minutes

Matériaux PVC, PA, pièces en acier et pièces électriques et électroniques

Poids brut: 108 kg

Poids net: 88 kg

Poids supporté: max.120kg

Dimension: 150*76*113cm

Conception de la sécurité: Class I

GARANTIE ET SERVICE À LA CLIENTÈLE
Pour toute question, assistance, soutien ou demande de garantie, veuillez 

nous contacter à l'adresse ci-dessous qui correspond à votre région. 

Veuillez indiquer votre numéro de commande et le numéro de modèle du 

produit lorsque vous nous contactez.

●  Email: info@mustbuy.eu

●  Website: https://naipo.de


